

НЕ ЗАБУДЕМ!

Жители села Большая Талда свято чтут память тех, кто в годы Великой Отечественной войны сражался с фашистскими захватчиками и пал смертью храбрых. На территории местной школы возвышается обелиск односельчанам, невернувшимся с поля боя. В дни торжеств и праздников возле обелиска собираются школьники и с затаенным дыханием слушают рассказы фронтовиков о суровом военном времени. Вот и сегодня мальчишки и девчонки придут сюда послушать ветерана войны, их наставника Владимира Леонтьевича Добротворского. Есть что рассказать старому учителю. Он прошел большой путь по дорогам Великой Отечественной войны и видел многое:

НА СНИМКЕ: у обелиска большеталдинцам, павшим за свободу и независимость нашей Родины.

Фото С. ГРИШИНА.

